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Október 23. 

Az 1956-os forradalom és szabadságharc a magyar nép egyik legna-
gyobb nemzeti tette volt. Ezért is válhatott már a Kádár-rendszer
idejében jelképpé október 23-a. Ehhez a naphoz még egy fontos
esemény kapcsolódik, Magyarországon 1989. október 23-án kiál-
tották ki a köztársaságot az addigi "népköztársaság" helyett, foly-
tatva az 1956-os forradalom törekvéseit, kiteljesítve céljait, megva-
lósítva álmait. Ezért nyilvánította az Országgyûlés 1991-ben ezt a
napot hivatalos nemzeti ünnepé.
Szadán minden évben méltó módon emlékeznek meg a forradalom
napjáról. Az 1956-os forradalom és szabadságharc 57. évfordulóján
megrendezett megemlékezô ünnepséget idén a Faluházban rendez-
ték meg. A délelôtt 10 órákor kezdôdött ünnepségen megjelent Vé-
csey László polgármester, Petrák Árpád és Oroszi Sándor „Süni”al-
polgármesterek, Jámbor Lajos jegyzô, a képviselô testület tagjai, a
hivatal és az intézmények vezetôi. 
Az ünnepi mûsort Szabadság vándorai címen a Gödöllôi Fiatal Mû-
vészek Egyesületének tagjai adták elô.
Ezt követôen Vécsey László polgármester, országgyûlési képviselô
mondott ünnepi beszédet. A polgármester úr elmondta, hogy mi
magyarok forradalmainkban mindig példát mutattunk a többi nép-
nek. 1956-ban az aktuálisan uralkodó hatalom kényszerítette ki a
szabadságvágyat. „1956-ban az ország már évtizede fázott és éhe-
zett. Százezrek sínylôdtek bûn és ítélet nélkül börtönökben, interná-
lásban, kitelepítve, büntetôtáborokban és távol a hazától szovjet lá-
gerekben. Köztük három-négy éves, nyilvánvalóan bûntelen kisgyer-
mekek, családanyák, aggastyánok. Egész családok. A megszálló szov-
jet szuronyoktól támogatva vadállatias kegyetlenségû, nem ritkán
nyilasból átvedlett bolsevista kápók önkénye tartott fenn egy idegen-
szívû, magyar történelmi hagyományoktól igen távol álló rend-
szert… A gyôztes forradalom izzása október huszonharmadikán át-
lényegítette Magyarországot és erkölcsileg megroppantotta a világ
legnagyobb katonai erejével rendelkezô birodalmának gerincét.
Gyôztes forradalmunk hôseire emlékezünk ma, akik megmutatták,
hogy milyen óriássá magasztosul egy kicsiny nép, ha világgá kiáltja
szabadságvágyát.”
Az ünnepség a Faluház elôtti téren folytatódott, ahol a résztvevôk
megkoszorúzták az 1956-os emléktáblát.

Köszönetnyilvánítás! Köszönetet szeretnénk mondani

mindazoknak, akik október 30-án részt vettek Galambos Gábor temetésén

és gyászunkban osztoztak. Sírjára virágot, koszorút helyeztek. Köszönet-

tel a gyászoló család.

Köszönettel Galambos Gáborné

A képviselô-testület idén is több száz 
ajándékcsomagot ajánlott fel karácsonyra
Szada Község Önkormányzatának Képviselô-testülete a
hagyományoknak megfelelôen ebben az évben is aján-
dékcsomaggal köszönti a 70 év fölöttieket és a nehéz
körülmények között élô családokat ((aa  ppéénnzztt  aa  kkééppvviisseellôôii
aallaappbbóóll  aaddjjáákk  ––  eezz  aa  ttiisszztteelleettddííjjuukkrróóll  ééss  kkööllttssééggttéérrííttééssüükk--
rrôôll  lleemmoonnddóó  VVééccsseeyy  LLáásszzllóó,,  OOrroosszzii  SSáánnddoorr  ((SSüünnii)),,  PPeett--
rráákk  ÁÁrrppáádd,,  OOrroosszzii  SSáánnddoorr  ((SSzzóóddááss)),,  PPeettnneehháázzyy  BBaalláázzss  ééss
TTöörröökk  LLáásszzllóó  kkééppvviisseellôôkk  ffeellaajjáánnlláássáábbóóll  kkééppzzôôddôô  aallaapp))..
A képviselôk december 20-án pénteken és december 21-én
szombaton 9–15 óráig a régi varroda épületében közel
400 db ajándékcsomagot adnak át a rászorúltaknak.

Az intézmények nevében 
Weitz Magdolna és Kerékgyártó Balázs koszorúzott
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Szada
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FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,
hogy Szada községben

2013. december 3-ától 2013. december 10-éig

TÜDÔSZÛRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje naponta:

2013. december 3. (kedd): 8.00–13.50
2013. december 4. (szerda): 12.40–18.00
2013. december 5. (csütörtök): 8.00–13.50
2013. december 6. (péntek): 8.00–13.50
2013. december 9. (hétfô): 12.40–18.00
2013. december 10. (kedd): 8.00–13.50

A tüdôszûrés helye: VARRODA Szada, Dózsa Gy. út 90.
Panasz nélkül is lehet beteg.

A vizsgálat alkalmas a tüdôbetegségek idôbeni felismerésére.

FIGYELEM!
A 40 év alattiakat nem szûrjük!

Személyi igazolványt, tb-kártyát valamint az elôzô évben
kapott tüdôszûrô igazolást hozza magával!

OOkkttóóbbeerr  2299--éénn gyönyörû napsütésben, az átlagosnál szebb és mele-
gebb idôben a FFaarrkkaass  PPáálliinnkkaaffôôzzddee tulajdonosai ((FFaarrkkaass  IImmrree,,  FFaarr--
kkaass  KKáárroollyy  ééss  iiffjj..  FFaarrkkaass  IImmrree)) elérkezettnek látták az idôt, hogy a
Szabadság utca szépítéséhez hozzájáruljanak. Elôzetes egyeztetést
követôen, Jámbor Lajos jegyzô úr beleegyezésével, saját költségü-
kön vásároltak 15 db díszfát (szilvafa), amit ezen a szép napon elül-
tettek. Amikor ez a fa virágzik és a gyönyörû színes ruháját (leve-
leit) felölti, csodálatos látványt nyújt. Bízunk benne, hogy a környe-
zetüket szépítôk munkáját mindenki értékeli és megbecsüli majd.
Köszönet a Szabadság utcaiak nevében.

Varga István

Díszfákat  ültetettek 
a Szabadság utcában
Díszfákat  ültetettek 

a Szabadság utcában
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A képviselô-testület november 7-én tartotta rendes ülését. Összesen
kilenc napirendi pontot tárgyaltak. A kialakult menetrend szerint
elôször a település intézményvezetôi számoltak be az elmúlt idô-
szakban végzett munkájukról, az ülés végén pedig a jegyzô tartott
tájékoztatást.
Az elôzetes napirendi pontokhoz képest Vécsey László polgármester
még három napirendet javasolt felvenni. Ezek a következôk voltak: 
– K Kontakt Építôipari Beruházó és Szolgáltató Bt.-vel a szadai
4307/9 hrsz.ingatlanra vonatkozó adásvételi elôszerzôdés terveze-
tének tárgyalása.
– Megállóhelyek építése a  Budapest–Szada–Veresegyház közvetlen
buszjáratok számára.
– Megállapodás az Immoprojekt Global Ingatlanfejlesztô és Szol-
gáltató Kft.-vel kötött Településrendezési Szerzôdés módosításáról.
Napirend elôtt az intézményvezetôk beszámolóit hallgatták meg. 
GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  aa  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa iiggaazzggaattóó--
jjaa  eellmmoonnddttaa,,  hogy októberben rengeteg program és esemény zajlott
az iskolában. Október 11-tôl 18-ig rendeztek egy keresztszemes
hímzésekbôl összeállított kiállítást az iskola aulájában, amit dr. Far-
kas Anikó szülô és Szatmáry Zsuzsa tanárnô munkáiból rendeztek.  
Október 18-án az iskola szakmai napjára meghívták a tankerületi
igazgatót, aki tájékoztatót tartott a tankerületi munkáról. A tájé-
koztatót bemutató foglalkozások követték, majd ezek elemzése
után a kompetencia mérés eredményének kiértékelését végezte el
Verébné Rozika és Asztalos Anikó. A tantestület Juhászné Zsóka
kalauzolásával végignézte a szadai nevezetességeket, majd a Tájház-
ban Novák Lászlóné Gréti tartott egy bemutató elôadást. Az iskola
diákjai október 22-én emlékeztek meg az 56-os forradalomról, a
mûsorban a hetedikesek szerepeltek. 
Az ôszi szünetet követô elsô napon Somogyi Dániel pszichológus a
figyelemzavaros gyerekekrôl beszélt az iskolában. Az elôadásra na-
gyon sokan ellátogattak, pedagógusok, óvónôk, védônôk és szülôk.
A téli szünet december 22-én kezdôdik. 
WWeeiittzz  MMaaggddoollnnaa a SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  NNaappkköözziiootttthhoonnooss  ÓÓvvooddaa  vveezzee--
ttôôjjee  beszámolójában kitért arra, hogy októberben rendhagyó
könyvtári látogatásokon voltak, amit novemberben folytatnak. A
gyerekek körében nagy sikert aratott Bognár Szilvia mûsora. A nép-
dalénekes a Faluházban lépett fel. Minden csoportot elvittek Szeke-
res Erzsébet népi iparmûvész kiállítására a Székely Bertalan Kiállító-
terembe. Az óvoda pedagógusai és a szülôk nagyon  készülnek a jó-
tékonysági óvodabálra.
AA  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  ééss  KKöönnyyvvttáárr  vveezzeettôôjjee JJuuhháásszznnéé  BBaannkkóó  ZZssóókkaa
többek között elmondta, hogy október 15-én Bognár Szilvia kon-
certezett a Faluházban, október 20-án megnyitották Szekeres Er-
zsébet kiállítását. A kiállításra a helyi látogatókon kívül jöttek Pécs-
rôl és Budapestrôl is. Október 23-án megemlékeztek az 56-os for-
radalomról. November 6-án kosárfonó tanfolyam indult és ismét
mûködik a baba-mama klub. 

Az adventi programokat november 30-tól december 21-ig tartják.
December 7-én iparmûvészeti vásárt rendeznek, ahová kiváló em-
bereket hívnak meg. December 21-én lesz a falukarácsony. Novem-
ber 30-án lezárják a  fotópályázat ôszi fordulóját. Jó hír, hogy sok
használható fotó készült a településrôl. A Faluház szempontjából
rossz hír, hogy a könyvtár vezetôje Kiss Orsolya két év után január
1-jétôl óvónôként folytatja a munkáját. 
A 2014-es naptár a négy évszakos fotópályázat anyagaiból készül.
KKeerréékkggyyáárrttóó  TTaammááss  aa  SSzzoocciiáálliiss  ééss  GGyyeerrmmeekkjjóóllééttii  AAllaappsszzoollggáállttaattáássii
KKöözzppoonntt  vveezzeettôôjjee  elmondta, hogy októberben ismét egy nagyobb
adag élelmiszerrel sikerült támogatni a rászoruló családokat, 805 kg
tejterméket és húsárút osztottak ki 180 családnak. Az adományokat
az Élelmiszer Banktól kapták. Legközelebb januárban várnak na-
gyobb élelmiszer segélyt. 
IIllllééss  AAnnddrráássnnéé  kkoonnyyhhaavveezzeettôô  örömmel számolt be, hogy október-
ben megkezdték az étteremben az elszívó szerelését. (a munkák
azóta elkészültek. Szerk.) Az elszívó hatását érezni, tisztább a leve-
gô. Az iskolában az 1963-ban végzett osztály növendékei az étte-
remben rendezték ötven éves osztálytalálkozójukat . A rendezvény-
re a konyha fôzött és a termet bérbe adták.
IIllllééss  SSzzaabboollccss  aa  SSzzaaddaa  NNoovvaa  NNKKfftt..  üüggyyvveezzeettôôjjee tájékoztatójában el-
mondta, hogy októberben a Szada Nova legfôbb munkái a temetôk
rendbetétele volt. Mind a négy temetôben lenyírták a füvet, össze-
gereblyézték a leveleket. Az iskolának 95 m3 tûzifát hordtak fel. A
téli közmunka foglalkoztatás keretében november 1-jétôl 13 köz-
hasznú dolgozót foglalkoztat az NKft. Legfôbb feladatuk a közte-
rületek rendbetétele lesz.

Közvetlen buszjárat indul Szada és Budapest között
Az ülés egy bejelentéssel kezdôdött. Vécsey László polgármester
örömmel tájékoztatta a képviselôket, hogy az önkormányzat
több mint egy évtizedes erôfeszítése után a Volánbusz két járatot
is indít Szada érintésével Budapestre. Szadán ezzel egy régi el-
képzelés valósulhat meg, hiszen az autóbuszjáratok elindítása az
Ipari Park átadása, vagyis 2001 óta szerepelt napirenden. Cseré-
be a Volánbusz két megállóhely építését kérte a településtôL. A
képviselô-testület örömmel tesz eleget a Volánbusz kérésének –
mondta a polgármester, amirôl még ezen a testületi ülésen kell
határozatot hozni. (A Budapest–Szada–Veresegyház közvetlen
buszjáratok indításáról részletesen a hatodik oldalon tájékoztat-
juk az olvasókat. Szerk.)

Módosították a helyi telekadóról és helyi építményadóról 
szóló rendeletet
Jámbor Lajos jegyzô az elôterjesztésben elmondta, hogy építmény-
adót jelenleg az 500 m2 vagy ennél nagyobb építményekre kell
megfizetni Szadán, de ezen nem változtatnának, viszont a 2 hek-

Közvetlen buszjárat indul Szada és Budapest között

Egy megállópárt a Székely Bertalan út 
és a Vasút utca csomópontjában helyezik el

Greffné Kállai Tünde beszámolóját tartja
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tárnál nagyobb kivett mûvelési águ területek telekadóját emelnék. A
módosítással azt szeretnék elérni, hogy az ipari területek ne hever-
jenek parlagon. Vécsey László kiegészítésképpen elmondta, hogy az
évenkénti módosítás pozitív hozadékaként a Biotech Kft. két mil-
liárd forintos kiemelt beruházásra szánta el magát, ugyanis egy
7000 m2-es bôvítést hajt végre a szadai telephelyén. A cég táplálék
kiegészítôt gyárt és 120 munkahelyet teremtene. Jelenleg egy 5000
m2-es épületük van. A meglévô csarnok mellé kb. 3000 m2-es raktár
csarnokot, és irodát szeretnének építeni. Török László a Költségve-

tési Albizottság elnöke javasolta, hogy a képviselô-testület 2014-
ben vizsgálja felül a rendeletet arra vonatkozóan, miben tudná
segíteni azokat a vállalkozókat, akik beruházásokat, fejlesztéseket
hajtanak végre és új munkahelyeket termtenek. Végül a képviselôk
egyhangúan megszavazták a megemelt telekadót. Ennek mértéke
január 1-jétôl 200 Ft/m2/év. Kedvezményes díj megfizetésére jo-
gosult az adó alanya, ha a tulajdoni lapon természetvédelmi terület
az ingatlana, vagy annak egy része. 

Elkezdôdtek a temetôhöz kapcsolódó elôkészítô munkák
A szeptemberi testületi ülésen határoztak arról, hogy felülvizsgálják
a temetô bôvítési lehetôségeit. A jövôben tervezik az urnás temet-
kezési helyek számának növelését. Jámbor Lajos jegyzô tájékoztatá-
sa szerint a Kapirgálógép Kft. eddig 700 m3 földet szállított a teme-
tôhöz, elkészültek a légi felvételek és az elôzetes terv, ami alapját
képezi az új elektronikus temetô nyilvántartásnak. Az urnafal tervét
Jánosi János fôépítész készíti, elképzelése szerint kerámiadíszítéssel
szeretné egyedivé tenni. Felvetôdött, hogy fôállású temetôgondno-
kot kellene alkalmazni. A temetô területén a teljes hangosítás nincs
megoldva, ezért Oroszi Sándor (Szódás) javasolta, hogy vásárolni
kellene egy mobil kihangosító rendszert.

Stratégiai együttmûködési megállapodást köt Szada 
a Szent István Egyetemmel
A megállapodással a Gödöllôi Kistérség fejlesztése, a tudomány és
vidék nemzetmegtartó szerepének erôsítése az elsôdleges cél. Az
együttmûködési megállapodásban az önkormányzat többek között
vállalta, hogy kifejezetten törekszik a vállalkozásbarát környezet
megteremtésére. A vállalások között szerepel, hogy az egyetem és
az önkormányzat felkutatja a pályázati lehetôségeket és megálla-
podnak, hogy a pályázatokhoz szükséges személyi és tárgyi feltéte-
lek függvényében közös kutatási pályázatokat adnak be.

Polgár

Október 23-án megtörtént 
a felújított Malomvégi utcák mûszaki átadása
A Swietelsky Ma-
gyarország Kft. ok-
tóberben teljesen
végzett a Malomvé-
gi úthálózat re-
konstrukciójával.
Az 58 millió 883
ezer forintos beru-
házás érintette az
Árpád, az Aradi, a
Mátyás király, az
Akácfa, a József Attila és a Sport utcát, valamint az említett ut-
cákat összekötô kisebb összekötô utcákat is. A felújítások az áp-
rilisban bejelentett útépítési program részeként történtek.

Tervezik az urnafal bôvítését

Szada Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 

20/A. § alapján pályázatot hirdet 

temetôgondnok munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony idôtartama: határozatlan idejû közalkal-

mazotti jogviszony, 3 hónap próbaidôvel.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidô.

A munkavégzés helye: Pest megye, 2111 Szada, Corvin utca, temetô.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Temetôgondnoki munkakör-

rel kapcsolatos feladatok ellátása: temetô kapu nyitása, zárása, a temetô

területének rendben tartása, kisebb karbantartási munkák elvégzése, taka-

rítás, parkgondozás. Temetô-nyilvántartás vezetése, elektronikus formá-

ban is. Közremûködés a temetô egységes és rendezett képének kialakítá-

sában, kapcsolattartás a temetkezési szolgáltatást végzô személyekkel,

szervezetekkel. A temetô rendjének fenntartása, közremûködés a kegyele-

ti szertartások elôkészítésében, lebonyolításában, szükség esetén munka-

idôn túl, hétvégén és ünnepnapokon is.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a

„Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény, valamint

a(z) rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: Középfokú képesítés, büntetlen elôélet, magyar ál-

lampolgárság.

A pályázat elbírálásánál elônyt jelent: Helyismeret.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 3 hónapnál nem

régebbi erkölcsi bizonyítvány, iskolai végzettséget igazoló okirat másolata.

A munkakör betölthetôségének idôpontja: A munkakör legkorábban

2014. január 1. napjától tölthetô be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. december 16.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Szada

Önkormányzat Polgármesteri Hivatal címére történô megküldésével (2111

Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati

adatbázisban szereplô azonosító számot: 1/2013. , valamint a munkakör

megnevezését: temetôgondnok. Elektronikus úton Jámbor Lajos jegyzô ré-

szére a jegyzo@szada.hu e-mail címen keresztül. Személyesen: Jámbor

Lajos jegyzô, Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 88.

A pályázat elbírálásának határideje: 2013. december 30.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.szada.hu honla-

pon szerezhet.

Mûszaki átadáson a Sport utcában

Az elkészült József Attila utca
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A Volánbusz 2013. december 1-jétôl Budapest, Stadion–Szada–Veresegyház

útvonalon autóbuszjáratok indítását tervezi. A vonal járatai a Budapest, Ka-

csóh Pongrác úti csomópontnál hajtanak fel az M3 autópályára, ezt követôen

két különbözô útirányban haladnak Szada felé. A 396 számú járatok az M3

autópálya gödöllôi lehajtóján át, Szada jelenlegi megállóit érintve közleked-

nek Veresegyház autóbusz fordulójáig, míg a 397-es számú gyorsított járatok

a mogyoródi lehajtó felé, a Mogyoród–Szada összekötô úton haladva érik el

Veresegyházat. A 396-os és 397-es járatok csúcsidôszakokban 15–30 per-

cenként, munkanapokon csúcsidôszakon kívül 60 percenként felváltva közle-

kednek, míg szabad-és munkaszüneti  napokon kizárólag a 396-os járatok

120 percenként követik egymást. A közösségi közlekedés jobb kiszolgálása

érdekében az önkormányzat a legutóbbi testületi ülésen vállalta, hogy két új

megállópárt épít Szadán. Az egyik a Székely Bertalan út–Vasút utca csomó-

pontjában (ezt december 1-jéig kellene megépíteni), a másik az Ipari Park be-

csatlakozó útjának közelében létesülne (utóbbit 2014. április 1-jén kellene

átadni).

A november 7-én megtartott testületi ülésen Vécsey László polgármester tá-

jékoztatójában elmondta, hogy Szadán ezzel egy régi elképzelés valósulhat

meg, hiszen az autóbuszjáratok elindítása az Ipari Park átadása, vagyis 2001

óta szerepel napirenden. A Volánbusz mostani döntését nagyban befolyásol-

ta a Budapest–Vác vasútvonal rekonstrukciója, illetve az ezzel járó utasfor-

galmi zavarok.  Most a dolgok szerencsés egybeesése is visszaigazolta a

képviselô-testület elôrelátását és kitartó erôfeszítéseit.

Két buszjárat indul Budapestrôl Szadára
2013. december 1-jétôl tömegközlekedéssel is elérhetô a fôváros



2 0 1 3 .  N O V E M B E R

O K T A T Á S  �� 2 1 1 1  S Z A D A 77

ÓVODÁS
HÍREK

Könyvtár-
látogatás
Az ôszi programjaink

egyik kiemelkedô ré-

sze a könyvtárláto-

gatás volt. Vannak,

akik már többször

részt vettek egy-egy

foglalkozáson. Elsô-

ként a Mókusok

mentek át Orsi néni-

hez. Náluk ez már

hagyománnyá vált.

Ekként írt róla óvó

nénijük: 

„Orsi néni nagyon kedvesen fogadott bennünket, libasorban álltunk és így

vezetett végig minket a könyvtáron. Az új kiscsoportosok is megismerked-

hettek az ottani könyvekkel, szívesen forgatták azokat. Volt aki lexikont vett

le a polcról és azt nézegette, többen a Búvár újságokat lapozgatták. Orsi

néni rövid mesét olvasott fel. A gyerekek elmondhatták errôl gondolataikat.

Tanultunk a könyvtárról egy tanulságos mondókát is. A gyerekek papírt és

színes ceruzákat is kaptak. Rajzoltak lovat, virágokat, sôt valaki még a

könyvtárt is papírra vetette. 

Nagyon jól éreztük magunkat. Örülünk annak, hogy már a szülôkkel is

visszajárnak a gyerekek és könyveket kölcsönöznek.”

Palánkai Károlyné óvodapedagógus

Vitalizáló torna
Szeretettel várok minden kedves felnôttet, szerdánként az Óvoda tornatermé-

be, másfél órányi mozgásra, spirituális utazásra a jóga, a chi-kung, a mediáció

és a légzés világába, melynek során megmozgatjuk a testet, megtanuljuk hasz-

nálni a bennünk lakozó erôt, mélyebben megismerjük önmagunkat!

Kezdés: 17.15 órakor.

Bejelentkezés: 06-70/241-78-47, Láng Judit alternatív mozgásterapeuta.

Bôvebb információ : www.langjudit.hu

Felnôtt jóga tanfolyam
„Jóga a mindennapi életben” rendszer szerint kedd esténként 18.30 és 20 óra

között az Óvoda tetôterében. Információ a  www.joga.hu honlapon és a 20-48-

48-252-es telefonszámon.

Bánátiné Tóth Ágnes, 

okleveles JMÉ oktató

Kung Fu oktatás az Óvodában
Már 6. éve várják kemény és jó hangulatú edzésekre a felnôtteket és a gye-

rekeket az Óvoda emeleti tornatermébe. A felnôtt edzéseket Garamszegi Gá-

bor si-gung (5. danos) mester tartja minden hétfôn és pénteken 18.15-tôl

20.00-ig. A gyerekeknek (óvodások és 1-3. osztályosok részére) a foglakozá-

sokat Morvai Ica si-hing (3. Tjie) mester vezeti minden hétfôn és pénteken

17.00-tôl 18.00-ig. 

Érdeklôdni Garamszegi Gábornál lehet (e-mail:garamszegi.g@t-email.hu, tel.:

30-350-9719). Hong Lung Ch’uan Tao-Szada.
Bôvebb információ: www.hlct-szada.webnode.hu oldalon található. 

kkaarrááccssoonnyyrraa
Kézmûves csokoládé minôségi, finom alapanyagokból egyedi ízekkel, gyönyörû külsôvel

Gyártja és forgalmazza: Sokkoládé Kft.
2011 Szada, Székely Bertalan út 38.

www.sokkolade.hu
sokkolade@sokkolade.hu
+36-30-689-95-46
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Bólyai Matematika Verseny
Iskolánk ismét részt vett a Bólyai Matema-
tika Versenyen. A gyerekeknek és a felkészí-
tô tanároknak több hetes munkája van a
szép eredményekben.
33..  oosszzttáállyy  9977  ccssaappaattbbóóll::
49. hely Kisokos nagymenôk: Gallyas Zin-
ka, Szathmáry Sándor, Árgyelán Márk, Ma-
darasi Balázs. Felkészítô: Tassi Beáta.
49. hely Szadai Gólyák: Bajkai Nóra, Jako-
bowski Ella, Páli Gréta, Németh Adorján.
Felkészítô: Rózsáné Tóth Erika.
63. hely Fantasztikus négyes: Berkó Sarolta,
Balog Nóra, Triff Melinda, Vágó Panna.
Felkészítô: Tassi Beáta.
78. hely Szadai Sasok: Lacsny Borbála, Né-
meth Kendra, Almási Júlia, Bogáti Tibor.
Felkészítô: Rózsáné Tóth Erika.
44..  oosszzttáállyy  9977  ccssaappaattbbóóll::
54. hely Székely csapat: Kontra Judit, Len-
gyel Dániel, Veress Dávid, Nagy Dominika.
Felkészítô: Seresné Járvás Éva.
55..  oosszzttáállyy  112200  ccssaappaattbbóóll::
64. hely Szadai Ifjak: Kovács Gréta, Zentai
Napsugár, Zentai Noémi, Damján Dániel. Fel-
készítô: Fûziné Visi Piroska és Liptay Gábor.
66..  oosszzttáállyy  111166  ccssaappaattbbóóll::
69. hely Szadai Planéták: Kránicz Flóra,

Hanuszka Bence, Illés Barnabás, Kálmán
Zsombor. Felkészítô: Fûziné Visi Piroska.
77..  oosszzttáállyy  7777  ccssaappaattbbóóll::
45. hely Paraszt-ész: Filipovics Nóra, Tóth
Bagi Dorka, Tóth Bagi Réka, Lengyel
Ádám. Felkészítô: Fûziné Visi Piroska.

Megemlékezés 
az 1956-os forradalomról
Október 22-én iskolai keretek között is
megemlékeztünk a forradalomról. A 7.a
osztály Morvai Csaba vezetésével zenés,
dramatizált mûsort adott elô, mely a szí-
vünkhöz szólt. Az eddig megszokott mûso-
rokhoz képest kicsit más megvilágításból
láthattuk most az eseményeket.

Túraszakkör
Október egyik napsütéses szombatján ta-
lálkozott a túrázó csapat az iskolában. Kö-
zel 40 iskolásunk – elsôstôl a 8. osztályo-
sig - vett részt a kiránduláson, valamint 4
szülô és 4 kísérô pedagógus. Aranyossy
Emôke bemelegítésként egy könnyebb tú-
raútvonalat választott; busz vitt bennün-
ket Visegrádra, ahol bejártuk a Bertényi
Miklós Füvészkertet, majd szép erdei ös-
vényen átsétáltunk Visegrádról Pilisszent-
lászlóra. Kellemes 12 km-es túrát tudha-
tunk magunk mögött, melyet gyönyörû
idôben tehettünk meg. Feltöltôdve tér-
tünk haza.

Klubnapközi
Hagyományunkhoz híven október 25-én
megrendeztük a klubnapközis foglalkozá-
sunkat. Tanulóink kipróbálhatták magukat:
kézmûvesség – készíthettek halloween-i
tökfejet és falevél frottázst is –, sport és já-
tékos, logikai feladatokban. A délután tar-
talmasan telt el. Decemberben folytatjuk.

Sulibörze
A sulibörze következô állomásaként 7. és 8.
évfolyamos diákjaink Gödöllôre látogattak a
mûvelôdési házba, ahol egy egész délelôttöt
töltöttek el, és gyûjtöttek hasznos informá-
ciókat a továbbtanulásukhoz.

Kiállítás
Az iskola földszinti zsibongója újabb kiállí-
tásnak adott otthont októberben egy héten
át. Egy másodikosunk édesanyja, dr. Farkas
Anikó, valamint Szathmáryné Szabó Zsuzsa
tanárnô keresztszemes hímzett munkáit lát-
hattuk a paravánokon. A kiállítást Greffné
Kállai Tünde igazgatónô nyitotta meg.
(lásd bôvebben a 18. oldalon)

Szakmai Nap
Ôszi Szakmai Napunk munkaközösségi ér-
tekezletekkel kezdôdött, megbeszéltük az
aktualitásokat. Ezt követôen Pánczél János-
sal, a Gödöllôi Tankerület vezetôjével be-
szélgethettünk. Pánczél úr bepillantást en-
gedett számunkra a tankerület munkájába,
elmondta milyen teendôik vannak, kinek
milyen szerepe van a rendszerben, és ebbôl
mi, tanárok mennyit érezhetünk. Több kér-
désünkre is választ kaptunk tôle.
Ezután humán- és reálrészlegre osztódva,
két-két bemutatóórát tekintett meg a tan-
testület: Rózsáné Tóth Erika és Fûziné Visi
Piroska matematikából, míg Tassi Beáta és
Nagy Mária magyar nyelven belül, szöveg-
értésbôl tartott egy-egy 30 perces bemuta-
tót. A kollégák láthattak több olyan mód-
szertani megoldást, ami más órákra is
beépíthetô. Kölcsönösen tanulhattunk egy-
mástól. A bemutatókat szakmai megbeszé-
lés követte.
A délelôtt további részében a matematika és
magyar kompetenciamérés eredményeirôl

A Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Székely Bertalan Általános Iskola hírei

A matematika verseny résztvevôi
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számolt be Verébné Kovács Rozália és Asz-
talos Anikó.
Délután Juhászné Bankó Zsóka vezetésével
sétát tettünk a faluban, és megtekintettük a
nevezetességeket. Utunk végén a felújított
Tájházba érkeztünk, ahol Novák Lászlóné
Gréti mesélt nekünk a szadai hagyomá-
nyokról és várt finom süteménnyel.

Ôszi tanulmányi versenyeink
Az eredmények külön táblázatban láthatók.

Suli buli
A DÖK szervezésében most ôsszel is sor ke-
rült a felsôs suli bulira, a szünet elôtti utol-
só napon. A diákok izgalommal várták a
délutánt – bár a legnagyobb készülôdés az
ötödikesek körében volt, akik most vettek
részt elôször a rendezvényen. A zenét volt
diákjaink szolgáltatták. A fiatalság jól érezte
magát, kellemes zenés, táncos délutánt töl-
töttek az iskolában.

Figyelemzavaros gyerekek
A SZAK szervezésében Somogyi Dániel
pszichológus látogatott iskolánkba, és tar-
tott egy elôadást a figyelemzavaros gyerme-

kekrôl. A beszélgetésre a pedagógusainkon
kívül óvodai dolgozók, védônôk és szülôk is
eljöttek.

Kovácsmûhely
Novák Lászlóné Gréti szervezésében 3. év-
folyamtól a 8-os diákjainkig szinte minden
napközis részt vett a Tájházban a kovács-
mûhely bemutatóján. Közelebbrôl megis-
merkedtünk a kováccsal, Dezsô Gergely ko-
vácsmesterrel, eszközeivel, és bevezetett
bennünket munkája rejtelmeibe. Továbbá
beszélgettünk a kovácsmesterség kialakulá-
sáról, mitológiájáról. Igazán érdekes prog-
ram volt ez mindannyiunk számára.

Zeneképzelet
November 8-án délelôtt 6. évfolyamig részt
vettek diákjaink a Várnagy Andrea és Farkas
Zsolt Zeneképzelet címû elôadásán, mely-
nek helyszíne a tornaterem volt. A zongora-
mûvész házaspár ismert zeneszerzôk négy-
kezeseit játszotta, a darabok közti átveze-
tésként pedig verseket hallhattunk. Kelle-
mes példáját láthattuk annak, hogy milyen
könnyen közel lehet hozni a diákokhoz a
komolyzenét.

Ami még elôttünk áll
November közepén megrendezzük a Ki
Miben Tudós? vetélkedôt, majd a hónap vé-
gén ismét helyet adunk az AAddvveennttii  JJóóttéé--
kkoonnyyssáággii  VVáássáárrnnaakk.

Nagy Mária

A túraszakkörösök útban Visegrádról Pilisszentlászlóra

Tantestület a Tájházban
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Székely Bertalan Mûvelôdési Ház 
és Könyvtár (Faluház) programjai

Advent Szadán november 30. – december 21. 

November 30. szombat, 1144..0000––1188..0000 ––  Adventi készülôdés
Koszorúk, kopogtatók, lakásdíszek készítése hozott és helyben vá-
sárolható anyagokból. 
Belépô: gyerekeknek 100 Ft, felnôtteknek 200 Ft.
November 30., 1166  óórraa Fôtér
Szada adventi fényeinek és az adventi koszorú elsô gyertyájának
meggyújtása – Közremûködnek az iskola tanulói.
December 7. szombat, 1144..0000––1188..0000 ––  Ajándékok készítése és
kézmûves termékek vására
Foglalkozások: tûzzománc, foltvarrás,
gyöngyözés, csomagolópapír és kísé-
rô kártyák készítése. Vásár: Fanni
Foltjai, Módy Luca gyöngyékszerei,
Kun Éva kerámia angyalok, Stoffer
Heni „biokuckós” termékek. Belépô:
gyerekeknek 200 Ft, felnôtteknek
300 Ft (és az anyagköltség).
December 14. szombat, 1111..0000  óórraa
Betlehemes történet a Magyar Népmeseszín-
ház elôadása 4–10 éves gyerekeknek. Belépô: óvodásoknak 300 Ft,
iskolásoknak 400 Ft, kísérôknek 200 Ft. Vendéglátás: kakaó és ka-
lács. Családi programnak ajánljuk!

Idôsek Napja Szadán december 2. hétfô 16.30 órakor

16 órától – Vendégvárás és az idôsek köszöntése.
16.30 órakor – Örökzöld dallamok… – az Operettszín-
ház mûvészeinek elôadásában.
17.30 órakor – Vendéglátás, beszélgetés.

MMiinnddeenn  kkeeddvveess  sszzaaddaaii  nnyyuuggddííjjaasstt  sszzeerreetteetttteell  vváárruunnkk!!

Etka-jóga erôgyûjtó módszer Szadán is
„Az öröklött mozgás kellemes, élvezetes. Pusztán csak azért, mert ez a természetes.”

A módszer alapja a mindenki számára elsajátítható természetes, velünk született, ôsi képességeink, melyeknek
a gyermekek még birtokában vannak: a természetes testtartás, természetes légzés és a természetes mozgás.
Ezeknek a képességeknek a felszínre jutásával testünk rugalmasságát, az egészségünket megôrizhetjük és vis-
sza is nyerhetjük. Az erôgyûjtô mozdulatok hatására a mindennapjainkat megtanuljuk derûsen, vidáman töl-
teni, nem érzünk fáradtságot, tehetetlenséget. Az ízületi problémák, hát és deréktáji panaszok fokozatosan el-
múlnak és felszabadultan élvezhetjük a mozgás örömét. A módszer különlegességei a csonterôsítô gyakorla-
tok, melyek nem csak a csontritkulásban szenvedôknek nyújtanak segítséget, de az ütögetések, paskolások ál-
tali rezgések jó hatással vannak a bôrre, izmokra és a belsô szervekre is. Etka Anyó a mindennapok jógájának nevezte el, mivel az
alapokat bárki bárhol gyakorolhatja. Érdekünk is, hogy a tartásunkra, légzésünkre, mozgásunkra odafigyeljünk, hiszen a saját egész-
ségünkért mi vagyunk felelôsek. 
A módszert kortól, nemtôl függetlenül bárki gyakorolhatja. A csoportba bármikor be lehet kapcsolódni. 
AA  ffooggllaakkoozzáássookkaatt  aa  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  MMûûvveellôôddééssii  HHáázzbbaann  ((FFaalluuhháázz))  ttaarrttjjáákk  mmiinnddeenn  sszzeerrddáánn  1188..0000--ttóóll  1199..3300  óórrááiigg..  
Minden érdeklôdôt szeretettel várok.

Fekete Eszter

December 21. (szombat) 
1166..3300  óórraa

Falukarácsony
a Fôtéren

1166..3300––1177..0000 – Vendégvárás: 
forralt bor, tea, kalács, sült alma.

1177  óórraa – Szadai Betlehemes
Elôadják a 4.osztályosok és a
Szadai Népi Együttes.

FFaalluuhháázz  1177..3300 – Betlehemi csillag
– ünnepi mûsor
Közremûködnek: Nyugdíjas Klub,
óvodások, iskolások, Színházikó
csoport.

SSzzeerreetteetttteell  hhíívvjjuukk  ééss  vváárrjjuukk  
SSzzaaddaa  mmiinnddeenn  llaakkóójjáátt!!
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Ez történt
Könyvtáros matek: a Könyvtári törvényben meghatározott köteles-
ség szerint, napi statisztikát vezetünk a könyvtár látogatottságát fi-
gyelve. Október hónapban az átlagos napi olvasószám 73,5 fô volt.
14-en iratkoztak be újonnan, és 129-en kölcsönöztek összesen 185
könyvet.
Októberben az óvoda csoportjai (Mókus, Napocska, Süni, Méhecs-
ke) ismerkedtek meg a könyvtárral.

Új könyvek érkeztek
Bálint Ágnes: A Szitakötôk Szigetén 
Bartos Erika: Bogyó és Babóca alszik 
Donászy Magda: Madaras karácsonyfa 
Dr. Lux Elvira: Anyának születtem? 
Egy Ropi naplója 6. Négy fal között
Erich Kästner: A két Lotti 
F. H. Burnett: A padlásszoba kis hercegnôje 
Fazekas Mihály: Lúdas Matyi 
Fejôs Éva: Most kezdôdik 
Geronimo Stilton: A bûzösen bûzlô vulkán különös esete 
Geronimo Stilton: Játékok könyve 
Jane Austen: Szerelem és barátság 
Jill Tomlinson: A pingvin, aki mindenre kíváncsi volt 
Julia Barrett: Önteltség és önámítás 
Kányádi Sándor: Küküllô kalendárium 
Kappanyos András: A magyar irodalom képes atlasza 
Kiss Ottó: Állatos album 
Kiss Ottó: Barni világot lát 
Kormos István: Vackor az elsô bében – Vackor világot lát 
Marék Veronika: Öcsi és Bátyó 
Megan McDonald: Durrbele Dorka kikiáltja függetlenségét 
Miklya Anna: Dühös nemzedék I. – Jonas és a szürke hadsereg 
Pál Ferenc: A szorongástól az önbecsülésig 
Philip Zimbardo, John Boyd: Idôparadoxon 
Popper Péter, Bagdy Emôke, Koltai Mária, Pál Ferenc
Rhonda Byrne: The Secret – A titok 
Richard Scarry: Csúcsforgalom Tesz-Vesz Városban 
Tea Stilton: Tea angyalai a vadonban 
Varró Dániel: Túl a Maszat-hegyen – Muhi Andris és a pacák biro-

dalma
Vlagyimir Szutyejev: Vidám mesék

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 09.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 12.00-19.00

A Jó szomszéd
ajánlata

nov. 20–26-ig SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.
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Köszönet Kecset-Kisfaludból

A Szadai Szüret kiemelt vendége volt erdélyi testvértelepülésünk –
Kecset-Kisfalud – kulturális küldöttsége. Szeptember 27-tôl 29-ig,
a vendégek három napos programját Pusztai Ágnes szervezte. A
csoport kirándult Gödöllôre a Királyi Kastélyba, Budapesten meg-
nézték a Hôsök terét, a Vajdahunyad várát és elmentek a Városliget-
be is. A küldöttség hagyományôrzô néptánccsoportja háromszor is
szerepelt a szadai közönség elôtt. Mi ôszinte szeretettel vártuk er-
délyi testvéreinket, akik köszönetüket egy külön levélben is elküld-
ték Vécsey László polgármesternek. Ezt, és az erre írt választ is tel-
jes terjedelmében közreadjuk olvasóinknak.

Tisztelt Polgármester Úr!
Kedves László!

Engedje meg, hogy idejét egy pár percre raboljam.

A Kecset-Kisfaludi közösség nevében is szeretném megköszönni a lehe-
tôséget, hogy újra ellátogathattunk a magyar testvéreinkhez, ezen nem
csak a szeretetteljes meghívást értem, hanem az anyagi segítséget is. Kö-
szönjük a Képviselô Uraknak, hogy biztosították az anyagi hátteret.

Köszönjük Pusztai Ágnesnek a jól szervezett programokat, a pesti vá-
rosnézést, a Sziszi kastély látogatást, illetve az ezt követô programokat,
a szüreti ünnepséget, a tájházas talpalávalót, az utolsó esti tábortüzes
táncokat és nem utolsó sorban a  jó hangulatban együtt töltött idôt.
Nagyon szép helyekre jártunk, sok szépet láttunk. 

Köszönjük a szállást adó családoknak, hogy családtagként fogadtak
bennünket és úgy is gondoskodtak rólunk. Az ajándékokat is köszön-
jük, boldogan mutogatják a fiatalok az itthon maradottaknak és most
is mesélik az élményeiket. Friss barátságok szövôdtek, amiket folyama-
tosan bôvítenek a fiatalok az interneten. További élményeinket együtt
megoszthatjuk Facebookon, az erre külön kialakított Szada-Kecset cso-
portban.

A jövôre nézve pedig megragadnám az alkalmat és közlöm, hogy szeret-
nénk viszonozni azt a sok jót, amit kaptunk és várjuk Önöket 2014 au-
gusztus utolsó hétvégéjére.

Kecset, 2013. október 10.
Üdvözlettel:

Kiss Árpád falubíró

A Kecset-Kisfaludi Hagyományôrzô Tánccsoport 
a Székely-kert színpadán
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„Tûz, te Gyönyörû, Dobogó, Csillag-erejû” – írta Nagy László
nagy magyar költô, aki falusi kisgyerekként akár naponta láthatta a
kovácsmûhely feledhetetlen csodáit, mint ahogy azt annak idején
láthatták, és látták a szadai gyerekek is, hiszen volt idô, hogy egy-
szerre négy kovácsmester is dolgozott a faluban. Aztán eltûnt ez a
mesterség is a mindennapokból. A Tájházban berendezett kovács-
mûhelynek köszönhetôen, ha nem is teljes gazdagságában, de ma is
megcsodálhatják gyerekeink ezt a varázslatot.

Valaha törvény írta elô, hogy a faluban csak a szalma- vagy nádtetôs há-
zaktól kellô távolságban építhették meg a kovácsmûhelyt a tûzveszély
miatt. Így volt ez Szadán is. Ám most a falu közepén, a Tájházban ka-
pott helyet az utolsó kovács, Tóth Sándor mûhelye. A mûködtetéshez
(mivel nekünk Szadán nincsen kovácsunk), mindig vendéget hívunk
Így került sor november 8-án Dezsô Gergely kovács jóvoltából ar-
ra, hogy iskolásaink végignézhették, hogyan készül a patkó vagy
egyéb vasszerszám. Volt, aki emléket is kapott a mestertôl, de az is
tény, hogy a gyerekek megdolgoztak érte, a fújtatót ôk kezelték.
Beszélgettünk is a kovácsmesterségrôl, már otthon utánanéztek, ki
volt az a Héphaisztosz, Vulcanus, ki volt Ilmarinen, ki volt Széleste-
nyerû fejenagy, hogyan kerül a kovácshoz a nyersvas, mi volt a falu-
si kovácsmester dolga. De az igazi élmény mégis a szikrázó tûz, az
izzó vas, az üllô csengése volt. Ilyen élményekért érdemes egy táj-
házat mûködtetni, szerintem.

Novák Lászlóné

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Napsugárszauna!
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel vehetô igénybe!
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség fokozása
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Stressz csökkentésére
– Vérkeringés fokozása
– Koleszterincsökkentés
– Vérnyomás beállítása
– Méregtelenítés
– Narancsbôr kezelésére
– Testsúlycsökkentés (has,fenék és comb erôteljes fogyasztá-
sára (tekercseléssel is!)
Mikrodermabrázió és Dermaroller kezelés (Arc-Test)
Fodrászat,kozmetika,mûköröm,pedikûr,testmasszázs
EU-konform egészséges 60 csöves szolárium

Tájházi foglalkozás
Általános iskolások a kovácsmûhelyben

Dezsô Gergely kovácsmester

Diákok a kovácsmûhelyben
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Szeretettel                      várunk, ha szépülni 
és pihenni                         szeretnél!
BBiiookkoozzmmeettiikkaa                                              AAllaakkffoorrmmáállááss::
MMaasssszzáázzss                                                            KKaavviittáácciióóss  uullttrraahhaanngg
FFooddrráásszzaatt                                                                RRááddiióóffrreekkvveenncciiááss  kkeezzeellééss
PPeeddiikkûûrr--mmaanniikkûûrr                                              FFeekkvvôô  iinnffrraasszzaauunnaa
SSzzoolláárriiuumm                                                                                              TTeekkeerrccsseellééss

NNéézzzz  bbee  ééss  éérrddeekkllôôddjj  aazz  aalláábbbbii  eelléérrhheettôôssééggeeiinnkkeenn::

SSaakkuurraa  SSzzééppssééggsszzaalloonn
22111111,,  SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa  GGyy..  3399

TTeell..::  0066  7700  336677  33881144
EE--mmaaiill::  ssaakkuurraasszzaalloonn@@ggmmaaiill..ccoomm

wwwwww..ssaakkuurraasszzaalloonn..hhuu

Idôsek Nappali Klubja
Októberben színházban jártunk

Október elsô péntekjén ellátogattunk a József Attila Színházba,
ahol Jókai Mór Aranyember címû darabját láttuk. A történetet
ugyan már mindenki ismerte, de a színházi feldolgozás egy másfaj-
ta élménnyel gazdagított minket. Kellemes délelôttöt töltöttünk el
együtt.
Ebben a hónapban megtekintettük a Kreatívanyu goblein kiállítást
az iskolában. Farkas Anikó vezetésével megismerhettük a képek, te-
rítôk, történetét. Szebbnél szebb munkákat láthattunk.
Az idôsek hónapja alkalmából kedves kis mûsorral készültek az is-
kolások. A színvonalas elôadást az idôsek örömmel fogadták.
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a 4.a és 4.b osztály tanu-
lóinak és a felkészítô tanáraiknak Érdfalvi Saroltának, Pénzesné Dar-
vasi Juditnak, és nem utolsó sorban Pollákné Tóth Juditnak.
A hónapot névnaposaink köszöntésével zártuk.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

DDeecceemmbbeerrii  pprrooggrraammtteerrvveezzeett::
12. 02. Egészségklub 10 órától és pedikûr.
12. 03. Klubfoglalkozás. DVD-zés.
12. 04. Klubfoglalkozás. Zenehallgatás.
12. 09. Ingyenes egészségügyi szûrés 09.00-tól (vércukor, vérnyo-

másmérés, hasznos tanácsok). Egészségklub 10 órától és pedikûr.
12. 10. Klubfoglalkozás.
12. 12. Klubfoglalkozás. Mézeskalács készítés.
12. 13. Színházlátogatás.
12. 16. Egészségklub 10 órától.
12. 17. Fenyôfa díszítés
12. 19. Karácsonyi ünnepség 10 órától. Iskolások mûsora.

50 év már történelem
Egy osztálytalálkozó margójára

Szadán 1963-ban 48-an végeztünk. Nagy elôkészületek után októ-
ber 25-én – 50 év elteltével – ismét találkozott az osztály. Egyéb el-
foglaltság miatt nem tudott mindenki részt venni az osztálytalálko-
zón. Sajnos az egykori iskolatársak és a tanárok közül ma már sokan
nem élnek. Emléküket megôrizzük! Tanárainkra büszkék voltunk,
most is nagy hálával emlékeztünk rájuk, így Csepiga Papp Károly is-
kolaigazgatóra, Mecskei István igazgató helyettesre és magyar ta-
nárra, Dr. Kecskeméti Miklósné Tusi néni matematika tanárra, Papp
Gáborné rajz tanárra, Kovács Margit kémia tanárra (jelenleg Gödöl-
lôn él), Vásárhelyi József történelem tanárra (Ô Vácon él és 94
éves). Nagy örömmel köszöntöttük Homonnai Mihályné Szûcs Ju-
lianna tanárnôt, aki személyesen tudott részt venni a találkozón. A
Székely Bertalan Általános Iskola ebédlôjében gyûltünk össze és
rengeteg régi történetet elevenítettünk fel. Az élet annyira nem
szórt szét bennünket. Sokan még ma is Szadán vagy a környezô te-
lepüléseken élnek. Az osztálytalálkozót II. Tóth Erzsébettel közö-
sen szerveztem.

Molnár András

ÁÁllllóó  hhááttssóó  ssoorr:: Gyôri Edit, Udvarnoki József, Illés Sándor (Szadán
most így ismerik: dr. Csokonai Illés Sándor), Tóth Sándor, Puskás
András, Molnár András
ÁÁllllóó  mmáássooddiikk  ssoorr:: Miháli Margit, Végh Margit, Oroszi Erzsébet,
Kosztolnyik Ilona, Deák Erzsébet, II. Tóth Erzsébet, Oroszi Imre,
Farkas Imre
ÜÜllôô  ssoorr: I. Tóth Erzsébet, Ujvári Borbála, Petrák Lídia, Homonnai
Mihályné Szûcs Julianna tanárnô, Simon Erzsébet, Tóth Zsuzsan-
na, Tóth Lídia

KreatívAnyu kiállításon
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Adventi gyertyagyújtás – Meghívó

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklôdôt korra való tekintet nélkül sza-

badtéri gyertyagyújtásra az adventi hétvégéken. A kb. 20 perces programban

bibliai idézetek, imádság, a Biblián alapuló ádventi és karácsonyi énekek, ver-

sek hangoznak el. 

A gyertyagyújtás helye: a Fôtéren a posta elôtti terület. Csapadékos idôben

a Faluház bejárata elôtti terasz. 

A gyertyagyújtás idôpontjai: nov. 30. szombat 6 óra, dec. 8. vasárnap 15 óra,

dec. 15. vasárnap 15 óra, dec. 22. vasárnap 15 óra.

Gyülekezés a kezdés elôtt negyedórával.

A programot az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség szervezi a helyi gyülekezetek

és a táborozó gyermekek bevonásával. 

Egy politikus, akit rabul ejtett Isten – 
Meghívó 

Dr. Molnár Róbert, a Szeged melletti Kübekháza polgármestere, egykori parla-

menti képviselô az „Egy politikus, akit rabul ejtett Isten” és az „Ébresztô, Ma-

gyarország!” címû könyvek szerzôje tart elôadást Veresegyházon, a baptista

imaházban (Hajnal u. 2/a, a villanylámpás nagy útkeresztezôdésnél Erdôkertes

felé vezetô út) december 1-jén vasárnap 16 órakor. Felekezeti hovatartozásra

való tekintet nélkül, minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Bôvebb info: 20 886-0044, baranyilaszlozsolt@gmail.com, www.molnarrobert.hu.

Karácsonyi ajándékcsomagok készítése

A Tábor Alapítvány – az elôzô évekhez hasonlóan – szervezi a karácsonyi

ajándékcsomagok gyûjtését. Idén is a Tiszántúlon és Pest megyében élô hát-

rányos helyzetû családoknak juttatjuk el az adományokat a Baptista Szeretet-

szolgálat segítségével. 

Cipôs dobozban, (ha van otthon) lezárás nélkül, esetleg mellékelve az ünnepi

csomagolópapírt, vagy reklámszatyorban veszik át ajándékát – istentisztelet

után – a református gyülekezetben Markóczi Istvánné, a baptista gyülekezet-

ben Pálinkás Ibolya. A katolikus gyülekezetben – a mise után – a sekrestyében

adhatja le ajándékát.

Ajándékát leadhatja a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ-

ban, Dózsa Gy. u. 76. szám alatt is félfogadási idôben (hétfôn 8–18 óra között,

kedden és szerdán 8–16 óra között, csütörtökön 10–16 óra között, pénteken

8–14 óra között). 

Adományként elfogadunk jó állapotban lévô használt játékokat, kisebb téli ru-

hanemûket (sapka, sál, kesztyû), babaruhákat, írószereket, szépirodalmi-, ke-

resztyén- és mesekönyveket, tisztálkodási szereket, édességet. Alkohol, ciga-

retta, folyékony, törékeny, romlandó termék ne kerüljön a csomagba!

Nagyon jó nevelô hatású, ha a szülôk együtt készítik el az ajándékot gyerme-

keikkel. Kisebb gyermekcsoportok (pl. hittancsoportok vagy óvodai- iskolai cso-

portok) is elküldhetik közös ajándékaikat. 

Ha valakinek nincs ideje vagy lehetôsége ezzel foglalkozni, pénzbeli célado-

mányt is adhat a Tábor Alapítvány javára (átvételi elismervény ellenében). Az

alapítványtól csekket is kérhet a pénz feladására. Az alapítvány számlájára is

(11742049-20300106, OTP Bank Gödöllô) befizetheti az adomány összegét,

megjelölve a célt: karácsonyi ajándék. Természetesen ezt az összeget csak a

szóban forgó karácsonyi ajándékra költi az alapítvány. 

Az ajándékok leadási határideje: december 11. (szerda). E dátumot követôen

is elhozhatja ajándékát, de valószínû, hogy csak karácsony után tudjuk eljuttat-

ni a megajándékozott családoknak. 

Információ: Pálinkás Ibolya, telefon: 06 20 886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com

Köszönjük az adományokat az érintett családok nevében! 

„Nem marad örökre elfelejtve a szegény…” (Biblia, Zsoltár 9:19/a)

Pálinkás Ibolya – Tábor Alapítvány

A Tábor Alapítvány kérése

– A Lepramisszió céljára gyûjtjük a használaton kívüli, de jó állapotban lévô

szemüvegeket. A lepra egyik súlyos szövôdménye ugyanis a látásromlás. A

Lepramisszió által támogatott országokban az egészségügy nem biztosítja a

leprabetegek ellátását, így a szemüvegek készítése sem megoldott. Az érintett

betegek vagy a leprából már meggyógyult, de látáskárosodott személyek az

adomány szemüvegekbôl választanak maguknak.

– A Magyar Testvéri Börtöntársaság karácsonyi „ANGYALFA” programjához

használt vagy új képeslapokat, szép kivitelû használt naptárakat gyûjtünk. A

börtönmisszió komplex gondozást végez: nemcsak az elitélteket, hanem a csa-

ládtagjaikat is támogatja. Ennek fô célja, hogy ha az elitélt letöltötte büntetését,

a családjába kerülhessen vissza. Az „ANGYALFA” program az elitéltek gyerme-

keit ajándékozza meg. A karácsonyi csomagban kiválóan felhasználhatók a ka-

rácsonyi-, a virágos és a tájképeket ábrázoló képeslapok, naptárak. (A használt

képeslap hátoldalát leragasztva alkalmas szöveg kerül rá.)

A szemüvegeket, a képeslapokat és naptárakat leadhatja a Szociális Alapszol-

gáltatási és Gyermekjóléti Központban, Dózsa Gy. u. 76. szám alatt félfogadá-

si idôben (hétfôn 8–18 óra között, kedden és szerdán 8–16 óra között, csütör-

tökön 10–16 óra között, pénteken 8-–14 óra között).

Pálinkás Ibolya

APRÓHIRDETÉS
Bejárónô/házvezetônô állás Szadán, egyszemélyes öko háztartásba, családi ház külsô-belsô
gondozására keresek megbízható, leinformálható, erkölcsi bizonyítvánnyal és ajánlólevéllel ren-
delkezô precíz, tisztaságmániás bejárónôt, házvezetônôt hosszútávra, aki különös figyelmet
szentel a növényeknek. Jelentkezni a következô telefonszámon: 0620/6657365
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Változik a világ és változni kell nekünk is, mert ha nem tesszük „le-
maradunk” és egyszer csak elcsattan egy fiatal szájából, „maradi
vagy!” Hiába el kell fogadni, hogy a fiataloké a világ. Ilyenkor
eszembe jut gyerekkorom, amikor az én korosztályom állt ezen a
lépcsôfokon, mégsem mertem egy idôs embert becsmérlô szavakkal
illetni. A tisztelet, amire tanítottak, visszatartott szembeszegülni
egy idôsebb emberrel. Visszacseng nagymamán hangja – ezek a fia-
talok, azt hiszik övék a világ! … és bizony be kell látnom igaza volt. 
Sok mindennel egyetértek, jó a fejlôdés – okostelefon, táblagép,
hybrid autó, napelem – nagyot változott a világ. Belátom, ezek jó
dolgok, élek én is velük, de vannak dolgok, amiben maradi vagyok,
és ez a táplálkozás. Még senki nem tudott meggyôzni arról, hogy jó
úton haladunk. Túl sok a „gyors” étterem, a fagyasztott termékek,
az agyon tartósított kolbászok, sajtok, felvágottak, tej-termékek, in-
stant levesekrôl nem is beszélve, az adalék anyagok károsságáról.
Félek ez lesz az emberiség veszte. Lépten nyomom tapasztaljuk
mennyi beteg és koraszülött gyerek születik. Sok a lisztérzékeny, a
tejallergiás és a cukorbetegekrôl nem is beszélve. Mennyivel jobb és
felhôtlenebb gyerekkorunk volt nekünk az 50–60-as években. Csak
elvétve hallottunk ilyen betegségekrôl. Orvost csak akkor láttunk,
ha kötelezô oltásra kellett menni.
Bla…bla…tudom, sokan legyintenek emlékeimre, mégis azt hiszem
most e MODERN világban jobban és többet kéne tennünk egész-
ségünk érdekében. Meg kell tanítanunk a következô generációt ar-
ra, hogyan készítsenek egészséges és jó ételeket maguknak. Mert
idôvel nekik is lesz gyerekük, és féltô gonddal ôk is a legjobbat akar-
ják majd gyerekeinknek. 
Nem gyôzôm hangsúlyozni, mennyire fontos az, hogy MIT
ESZÜNK. Nekem van egy jelszavam, „inkább egy órát töltök a
konyhában, mint napokat a kórházban”! 
Tessék piacra járni, termelôktôl (néniktôl) vásárolni. 
Fôzzünk leveseket, mert azt könnyû a gyomornak megemészteni. A
gyomor a máj, és a hasnyálmirigy szereti, ha melegen tartjuk. Akkor
mûkôdnek a legjobban. Tessék mindig meleget enni, inni, de nem
forrót! Jön az ôsz, tél, tartsuk melegen az emésztôrendszerünket.
Vigyázzunk magunkra, saját magunk orvosai lehetünk, egy kis oda-
figyeléssel.
Sütôtök krémleves
1 sütôtök, 2 hagyma, 2 evôkanál méz, 2 dl tejszín, zöldség lé, 1 kis-
kanál gyömbér, só, bors, 1 evôkanál vaj, 1 dl fehér bor.
A hozzávalókat a vajon picit megpirítjuk, majd felengedjük 1,5 l
zöldség v. húsleves lével, és megfôzzük. Hagyjuk kicsit hûlni, majd
merülô turmixszal pépesítjük. Visszatesszük fôni, és hozzáadjuk a
tejszínt. Legvégén ráöntünk 1 dl fehér bort, megsózzuk, megbor-
sózzuk.
Kockára vágott bacont és tökmagot pirítunk, és azzal tálaljuk.
Cukkinis tészta
1-2 cukkini, 2-3 dl tejszín, 1 csomag kocka, vagy hosszúmetélt tész-
ta, 2-3 gerezd fokhagyma, só, bors, bazsalikom, reszelt sajt.
A cukkinit szeleteljük vékonyan tetszés szerint. Sózzuk meg és fél
óráig hagyjuk állni. Addig fôzzük meg a tésztát, pucoljuk meg a
fokhagymát, és reszeljük le a sajtot.
A cukkini levét nyomkodjuk ki, majd tegyük forró olajba vagy vaj-
ba. Nyomjuk rá a fokhagymát, és pároljuk 4-5 percig. Öntsük rá a
tejszínt, és fûszerezzük meg. Keverjük össze a megfôtt, leszûrt tész-
tával, és legvégén szórjuk meg sajttal. Egyszerû és gyors egytálétel.
Biztos vagyok benne, mindenki fogja szeretni.

Vega bundás nemcsak vegáknak
2 tojást keverjünk ki 10-15 dkg durvára reszelt kemény sajttal, só-
val, borssal, petrezselyem zölddel, és 3-4 kanál zsemlemorzsával.
Akkor jó, ha laza, könnyû a massza. Szaggassuk forró olajba, vagy
zsírba. Süssük aranysárgára mindkét oldalát. Majonézzel és salátával
tálaljuk. 
Elkészítése gyors, és finom. Én rántott hús mellé mindig sütök,
mert mindenki szereti.
Alma-körte desszert
Mivel itt az alma-körte szezon, semmiképpen ne hagyjuk ki. 
1-2 almát és 1-2 körét megpucolunk, és kiskockára vágjuk. Serpe-
nyôben 1-2 kanál mézet, vagy cukrot hevítünk. Mikor forró, bele-
tesszük a gyümölcsöt, és állandó kevergetés mellett kissé megsütjük.
Nem kell túl sokat sütni (3-4 perc), mert a körte hamar szétesik. 
Megszórjuk 1 mokkáskanál fahéjjal, és szegfûszeggel, kis poharak-
ba tesszük, tejszínhabot nyomunk a tetejére. Aki még extrábbat sze-
retne az 1 kanál rumot is önthet rá.
Csinálhatunk nagyobb adagot is egyszerre, jól zárható jénai tálba
2-3 napig hûtôben eláll.
Jó étvágyat kívánok mindenkinek!

V. Kiss Kata
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Inkább egy órát töltök 
a konyhában, 
mint napokat a kórházban

33 milliárd forintos országos 
útfelújítási program kezdôdik

HHaarrmmiinncchháárroomm
mmiilllliiáárrdd  ffoorriinnttooss
úúttffeellúújjííttááss  iinndduull,,
mmeellyynneekk  kkeerreettéé--
bbeenn  oorrsszzáággsszzeerrttee
ttööbbbb  mmiinntt  552200  kkii--
lloomméétteerreenn  228877
kkrriittiikkuuss  áállllaappoottúú
sszzaakkaasszzoonn  jjaavvííttjjáákk
kkii  aa  ffôô--  ééss  mmeelllléékk--
uuttaakk  hhiibbááiitt..

Völner Pál, infrastruktúráért felelôs államtitkár október 27-én
Leányfalun jelentette be a hírt. A Magyar Közút Nonprofit Zrt.
mint projektgazda 2013–2014-ben mintegy 1200 kilométeren
összesen 122 milliárd forintot fordíthat hazai és uniós források-
ból a legrosszabb állapotú, legforgalmasabb szakaszok rendbe-
tételére. A közútfejlesztô 252 kilométernyi útszakasz fejújításá-
ról, novemberben pedig további 270 kilométernyi szakaszra írt
alá szerzôdést. A mostani 33 milliárd forintos beruházás 40 szá-
zaléka a fôutakon zajlik, a maradék pedig négy- és öt számjegyû
utakra esik. Országszerte 287 helyen avatkoznak be ott, ahol
legnagyobbak a nyomvályúk, legrosszabbak a felületi egyenet-
lenségek. A helyszíneket a közútkezelô a megyei útügyi bizto-
sokkal együtt választotta ki, ôk hangolták össze az igényeket is. 
Tarnai Richárd Pest megyei kormánymegbízott a megyei pro-
jekteket bemutatva elmondta, a felújításokra 2,6 milliárd forint
jut és közel 40 kilométer út újul meg, egyebek mellett Nagykô-
rösön, Monoron, Zsámbékon, Vácdukán és Budakeszin. 

(Forrás MTI/Pest Megyei Kormányhivatal)

Dr. Tarnai Richárd 
és Völner Pál
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Advent ideje közeledik. Ez az idôszak a karácsony elôtti
négy hét, amely a várakozás ideje, amikor Krisztus vissza-
jövetelére, Krisztus születésére figyelünk. Ilyenkor az ut-

cák már ünnepi díszbe öltöznek és egyre látványosabbak, csillo-
góbbak lesznek a kirakatok. Általában nagyon jó érzéssel szok-
tuk figyelni a város, az üzletek és az áruházak ünnepi készülôdé-
sét. Ez a változás megmelengeti a szívünket. (Más a helyzet, ha
a pénztárcánkra gondolunk.) 

Miért is olyan fontos az advent? Minden várakozás – a
szó maga azt jelenti, hogy az eljövendôre várakozás,
arra várás, aki eljön hozzám – az érkezôért, az érkezô

személyéért fontos, hogy mi is történik majd, ha valaki megér-
kezik hozzánk. Azért fontos, mert valakit várunk, aki az éle-
tünkbe jót, vagy rosszat hoz. Várunk valakit, s ha karácsony van,
akkor a Krisztusra várásban örömöt, szabadságot, felüdülést, bé-
kességet várunk az Ô érkezésével. Magáért a találkozásért fon-
tos, minden várakozás, azért, hogy aki érkezik hozzánk, mûvel-
jen valamit a lelkünkkel, tegyen valamit velünk, s mi is tehessünk
valamit az Ô lelkében, amitôl az összetartozásunk erôsebb lesz,
amiért jó lesz újra egymásra mosolyogni, együtt örvendezni. A
karácsony elôtti várakozásunk, adventünk mindig azt jelenti,
hogy a ragyogó, a szabadító Krisztusra, az élet Urára, a kegye-
lem meghirdetôjére várunk, ôt szeretnénk látni, találkozni Vele
újra, hogy átgondolhassuk az összetartozásunkat, a kapcsola-
tunkat: kicsoda Ô nekünk, mit adott nekünk, és mit adhatunk
mi ôneki. 

Ami karácsony elôtti várakozásaink arra utalnak, hogy vár-
juk a szeretet ünnepét, mert fokozottabban átélhetjük,
hogy szeretettek vagyunk, hogy van kikhez odafordulni,

hogy van kiket szeretni, hogy van kikre odafigyelni. Általában a
legtöbb ember ünnepi készülôdésében nem más történik, mint
az, hogy az ember a saját, vagy mások szeretetétôl, az emberi
szeretettôl hatódik meg, lágyul el és lesz még érzékenyebb. A
keresztyén embernek ettôl az állapottól már tovább kell lépnie.
Mindenekelôtt az Isten szeretetét kell ünnepelni. Még fokozot-
tabban, még mélyebben átgondolni, átélni, hogy az Úrnak drá-
ga áron megvett, Krisztus halála árán megvett, szeretett gyerme-
kei vagyunk. Nekünk az advent egyrészt ennek az isteni szere-
tetnek az újraélése, másrészt pedig várakozással teli odafigyelés
az igének arra az ígéretére, hogy az a Krisztus, aki Betlehemben
megszületett, aki miértünk meghalt, feltámadott és felment a
mennybe, az a Krisztus az ígérete szerint, egyszer az élet Ura-
ként, fejedelmeként visszatér értünk. ô, akinek mennyen és föl-
dön minden hatalom átadatott, egyszer ítélôbíróként jön el,
megméri minden ember életét és számadásra von. 

Ami gondolkodásunk furcsasága az, hogy amikor arra gon-
dolunk, hogy Krisztus meg fogja ítélni a világot és véget
vet ennek a gonoszságnak, amely tapasztalható a földön,

akkor mindig mások gonoszságára gondolunk. Azt gondoljuk,
hogy bennünket nem ér el az Isten ítélete, hanem csak a mások

gonoszságát, tisztátalanságát, azokét, akikre mi dühösek va-
gyunk, akiket mi úgy ítélünk meg, hogy istentelen emberek és
nem Isten akarata szerint élnek. Hogyan is van ez a mi életünk-
ben? Pál apostol ezt mondja errôl: „Ha mi ítélnénk, önmagun-
kat nem ítélnénk el.” Úgy gondoljuk, hogy jöjjön csak Krisztus
és ítélje meg a világot, s úgy véljük, hogy mi kegyelmet nyerünk,
mi ebben a hitben erôsek vagyunk, ezért mi megmenekülünk
ettôl az ítélettôl.

A
Krisztus visszajövetelére való várás azzal a kétezer évvel
ezelôtti eseménnyel kezdôdött el, amelyben Jézus felment
a mennybe. Azóta egyfolytában tart ez a várakozás. Maga

Jézus kétféleképpen is beszél errôl az idôszakról. 

A
z egyik változatot a Márk 9,1-ben így olvashatjuk: „Bi-
zony mondom néktek, hogy vannak az itt állók között né-
melyek, akik nem ízlelik meg a halált, míg el nem jön az

Isten országa hatalommal.” A Máté 10,23 szerint pedig ezt
mondja az Úr Jézus: „Bizony mondom nektek, még végig se
járjátok Izrael városait, már eljön az ember Fia.” A Máté 24,33-
35-ben pedig ezeket olvassuk: „Ti is, amikor mindezt látjátok,
tudjátok meg, hogy közel van Ô az ajtó elôtt. Bizony mondom
néktek, hogy nem múlik el ez a nemzedék addig, amíg mindez
meg nem történik. Az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim
nem múlnak el.”
A másik változat pedig így olvasható a Máté 25-ben: „Vigyázza-
tok, mert sem az órát, sem a napot nem tudjátok.” 

Közel van ez az idô, vagy távol van? Nem tudjuk. Egyszer
majd visszajön, mégpedig váratlanul és kiszámíthatatla-
nul. Azt a napot, vagy azt az órát senki sem ismeri, sem

az ég angyalai, sem a Fiú, hanem csak az Atya egyedül. Azon-
ban Jézus szavai mindenképpen figyelmeztetnek az Ô elkerülhe-
tetlen visszajövetelére. Minden igyekezetünk és jóra törekvé-
sünk mellett is az az egyetlen reményünk, hogy a visszatérô
Krisztus nemcsak könyörtelen bíró, hanem ugyanaz az irgalmas
és gyengéd Úr is egyben, aki Betlehemben értünk emberré lett,
aki megállt az emberek mellett és elesettségükben gyógyítójuk,
szabadítójuk volt. Ô ugyanaz az Úr, aki a kereszten önmagát ál-
dozta értünk, s aki feltámadt harmadnapon, hogy a maga gyô-
zelmét, mint legnagyobb kincset, megossza az övéivel. 

Adventje annak lehet, aki tudja, kicsoda az Élô Isten, a Jé-
zus Krisztus, Aki vár ránk, Aki készül hozzánk. Advent-
je annak van, aki átélte már, hogy van Valaki, aki oltalom

a vihar idején, meggyógyít, fájdalmakat szüntet, betakar a sze-
retetével, gyengédségével. Adventje annak lehet, akinek az  Úr-
hoz tartozás ragyogás, életöröm, és reménység minden nap.
Adventje, Krisztus utáni sóvárgása annak van, aki átélte már,
hogy az Ô jelenléte megerôsít az élet küzdelmei keresztjeinek
hordozása közben, aki átélte már, hogy van új kezdet. Elbuká-
sok, megszégyenülések után is, van, aki kezet nyújt és felemel.
ôt várjuk. Lehet ôt várni ebben az adventben is.

Mihály Sándor

A várakozás ideje 
„...Uram, nyiss ajtót nekünk! 

Ô azonban így válaszolt: Bizony, mondom nektek, nem ismerlek titeket. 
Vigyázzatok tehát, mert sem a napot, sem az órát nem tudjátok!” 

(Máté 25,11-13)



2013. október14. és 17. között keresztszemes hímzéseimmel mu-
tatkozhattam be közösen Szatmáryné Szabó Zsuzsanna tanárnôvel
az iskola aulájában. Felejthetetlen élmény és emlék volt a gyerekek
kíváncsiságtól ragyogó szeme, okos kérdéseik és ôszinte rácsodálko-
zásuk. Hálám és köszönetem fejezem ki a lehetôségért, az érdeklô-
désért, egy-egy kapott történetért, valamint az ismerôs és ismeret-
len látogatók – különösen a gyerekek – Vendégkönyvbe írt soraiért!
A zsákbamacska révén helyben befolyt összeget – Székely Bertalan
emléke és öröksége elôtt tisztelegve – átadtam eredeti szándékaim-
nak megfelelôen az iskolai mûvészeti oktatás, kiemelten a rajzokta-
tás, rajzszakkörök, versenyek, kiállítások támogatására.

Támogassa Ön is az alapítványt. Veresegyház és Vidéke Takarékszö-
vetkezet 66000011-11091226. A rajzoktatás támogatása esetén a
megjegyzésbe kérjük, írja be a rajz szót.
(Részletek, fotók a www.kreativanyu.hu és www.facebook.-
com/kreativanyu oldalakon). Kreativanyu – folytatás tavasszal!

Dr. Farkas Anikó
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KreatívAnyu kiállítása az iskolában
A bevételt az iskola mûvészetoktatására fordítják

Érdeklôdô gyerekek körében 
(Fotó: Füziné Visi Piroska)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Álláspályázat
Szada Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala

a „Közszolgálati tisztviselôkrôl szóló”
2011. évi CXCIX. törvény 

45. § (1) bekezdése alapján 
pályázatot hirdet

mûszaki ügyintézô 
munkakör betöltésére.

AA  kköözzsszzoollggáállaattii  jjooggvviisszzoonnyy  iiddôôttaarrttaammaa::
határozatlan idejû közszolgálati jogvi-
szony

FFooggllaallkkoozzttaattááss  jjeelllleeggee::
Részmunkaidô, heti 30 órás

AA  mmuunnkkaavvééggzzééss  hheellyyee::
Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György
út 88.

AA  mmuunnkkaakköörrhhöözz  ttaarrttoozzóó  ffôôbbbb  tteevvéékkeennyyssééggii
kköörröökk::

A település üzemeltetésével, fenntartásá-
val kapcsolatos mûszaki, építésügyi
feladatok adminisztrációja, nyilvántartá-
sok vezetése, mûszaki vezetô munkájának
segítése.

PPáállyyáázzaattii  ffeellttéétteelleekk::
• Magyar állampolgárság,
• Cselekvôképesség,
• Büntetlen elôélet,
• Középfokú képesítés,
• Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefoly-

tatása.
AA  ppáállyyáázzaatt  eellbbíírráálláássáánnááll  eellôônnyytt  jjeelleenntt::

• Kivitelezésben szerzett tapasztalat –
Legalább 5 év feletti szakmai tapasz-
talat,

• Hasonló munkakörben szerzett tapasz-
talat,

• Helyismeret,
• Technikusi végzettség.

AA  ppáállyyáázzaatt  rréésszzeekkéénntt  bbeennyyúújjttaannddóó  iirraattookk,,
iiggaazzoolláássookk::

• Önéletrajz,
• Végzettséget, szakmai gyakorlatot iga-

zoló dokumentumok,
• Erkölcsi bizonyítvány, 30 napnál nem

régebbi.
AA  mmuunnkkaakköörr  bbeettöölltthheettôôssééggéénneekk  iiddôôppoonnttjjaa::

A munkakör a pályázatok elbírálását kö-
vetôen azonnal betölthetô.

AA  ppáállyyáázzaatt  bbeennyyúújjttáássáánnaakk  hhaattáárriiddeejjee::
22001133..  nnoovveemmbbeerr  3300..
A pályázati kiírással kapcsolatosan továb-
bi információt Jámbor Lajos jegyzô nyújt,
a +36-28/503-065/13. mellék telefon-
számon.

AA  ppáállyyáázzaattookk  bbeennyyúújjttáássáánnaakk  mmóóddjjaa::
• Postai úton, a pályázatnak a Szada

Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
címére történô megküldésével (2111
Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a
borítékon feltüntetni a pályázati adat-
bázisban szereplô azonosító számot:
1/2013., valamint a munkakör meg-
nevezését: mûszaki ügyintézô.

• Elektronikus úton Jámbor Lajos jegyzô
részére a jegyzo@szada.hu E-mail cí-
men keresztül

AA  ppáállyyáázzaatt  eellbbíírráálláássáánnaakk  hhaattáárriiddeejjee::
22001133..  ddeecceemmbbeerr  1100..



Szekeres Erzsébet

Nagy érdeklôdés kísérte a kiállítást

A madár-páva varrót falikép

Vécsey László köszönti a mûvészt. A kép elôterében dr. Lábadi Károly

Arany Szada varrót falikép

Október 20-án délután Szekeres Erzsébet textil alkotásaiból nyitottak kiállítást Szadán a Székely Ber-
talan Mûteremház Galériában. A Szadán már többször kiállító mûvész – legutóbb tavaly november-
ben volt kiállítása - fô tevékenysége a textilmûvészet felé koncentrálódik. Tehetsége varrottasaiban, öl-
téstechnikája bravúrjával bontakozik ki. Hímzésmódja egyedülállóságát gyöngyvarrással hangsúlyoz-
za. A mûvésznô tavaly „Az üveghegyeken túl…” címen Benedek Elek meséihez készített illusztrációit
hozta el a mûteremházba. Most a 150 éve született Körösfôi-Kriesch Aladár mûvészete elôtt tisztelgett
különleges textil alkotásaival. Azokat a varrott képeit hozta el Szadára, melyek gondolati-tartalmi rí-
meket mutatnak a nagy elôd munkásságával. Akkora volt az érdeklôdés, hogy sokan az udvarra szo-
rultak. A megnyitóról azonban ôk sem maradtak le, mert a rendezô Faluház munkatársai gondoltak
erre az eshetôségre is, ugyanis egy kivetítôvel a mûterem falán is látható volt az esemény. A megnyi-
tó ünnepségen a vendégeket Juhászné Bankó Zsóka a Faluház vezetôje köszöntötte, majd Vécsey Lász-
ló polgármester méltatta a mûvésznô munkásságát, aki 1938. augusztus 10-én született Budapesten.
Második otthona, alkotótevékenységének színtere Gödöllô. Mûvészete, szûkebb hazájának, a Galga
mentének népmûvészeti hagyományaiból táplálkozik. Az alkotásokat dr. Lábadi Károly néprajzkutató
a Szent István Egyetem Agrár-környezetgazdálkodási Tanszék, Nép- és Tájrajzi Tanszéki Csoportjá-
nak vezetôje mutatta be, aki elmondta, hogy Szekeres Erzsébet ugyanazt az utat követi, mint Körös-
fôi: felismeri a hit és erkölcs, valamint a mûvészet emberformáló erejét, a jóság és a szépség alakító
kisugárzását. Új mûvei három nagy témakörbe szervezôdnek: az elsôben a hívô ember alázatából fa-
kadó bölcselettel, hittel a szakrális világ valós és transzcendentális régióit, üzeneteit törekszik értelmez-
ni. A kiállítás második témakörét népi hit- és hiedelemvilágunk táplálja, ahogy hajdan a gödöllôi mû-
vésztelep tagjai esetében is történt. A megnyitó beszéd végén Lábadi Károly külön felhívta a figyelmet
arra, hogy a „Teremtô talentumot és küldetéstudatot adott Szekeres Erzsébet kezébe. Tisztelettel kérem,
gyôzôdjenek meg errôl! Vegyék észre, hogy alkotásai ellenszéruma a hitetlenségnek, ellenszéruma a
gyökértelenségnek és ellenszéruma a sekélyességnek, az értéktelenségnek!”
A szadaiak nagy örömére kiállították az „Arany Szada” címû varrott faliképet is. A megnyitó hangu-
latát meghitté tette Kozár Melinda oboamûvész és Soós Gabriella zongoramûvész elôadása. A kiál-
lítást november 18-ig nézhették meg az érdeklôdôk.                                                           P. Gy.

Szekeres Erzsébet textilmûvész kiállítása




